
 

ata nº. 384/2023 
 
 

  

88 

Ata da 1ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos 
dezenove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às doze 
horas, realizou-se a primeira Reunião Extraordinária, sob a presidência do 
vereador Fransérgio de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila 
Francisca de Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes 
vereadores: Adriano Ferreira de Morais, Alcênio Leonel da Silva Neto, Anderson 
Luiz de Queiroz, Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, Geila 
Francisca de Almeida, Lucimário Carneiro Barbosa, Mario Nei da Silva, Orides 
José Barbosa, Sinézio Ferreira Filho e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a 
presença de todos os vereadores, o senhor Presidente declarou aberto os 
trabalhos e consultou o Plenário se dispensavam a leitura da ata da reunião 
anterior, tendo a anuência do mesmo. Na sequência, determinou a leitura do 
expediente que constou de: Eleição das Comissões Permanentes da Câmara 
Municipal de Itapagipe para o Biênio 2023-2024; Projeto de Lei Municipal n°. 
458, de 11 de janeiro de 2023, que autoriza o reajuste nas tabelas dos 
vencimentos básicos dos servidores públicos do poder executivo do Município 
de Itapagipe/MG e dá outras providências; Projeto de Lei Municipal n°. 459, de 
11 de janeiro de 2023, que dispõe sobre a criação de Fontes de Recursos no 
Orçamento Geral do Município, Exercício 2023 e abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, por meio de superávit financeiro apurado em balanço patrimonial 
do Exercício de 2022 e nas contas bancárias, na forma que especifica e da 
outras providências;  Projeto de Lei Municipal n°. 460, de 11 de janeiro de 2023, 
que dispõe sobre a criação, no Orçamento Geral do Município, Exercício 2023, 
de Fontes de Recursos e abertura de Créditos Adicionais Suplementares, por 
meio de superávit financeiro e excesso de arrecadação, na forma que especifica, 
e da outras providências;  Projeto de Lei Municipal n°. 461, de 12 de janeiro de 
2023, que dispõe sobre a 2ª revisão do Plano Plurianual - PPA 2022/2025, 
instituído pela Lei Municipal nº. 405 de 22 de dezembro de 2021 e dá outras 
providências; e Projeto de Lei nº CM/01, de 13/01/2023, de autoria da Mesa 
Diretora, que dispõe sobre a revisão geral anual da remuneração dos servidores 
do Legislativo Municipal de Itapagipe e dá outras providências. Em seguida, o 
senhor Presidente determinou leitura de ofício nº. 02 de 16/01/23, subscrito pelo 
Líder do PL, pelo qual indica os titulares e os suplentes para comporem as 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e 
Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos; Ofício nº. 04 de 16/01/23, 
subscrito pelo Líder do Partido AVANTE, pelo qual indica os titulares e os 
suplentes para comporem às Comissões Permanentes da Câmara; Ofício nº. 06 
de 16/01/23, subscrito pelo Líder do Partido SOLIDARIEDADE, pelo qual indica 
o titular e o suplente para comporem às Comissões Permanentes da Casa. 
Considerando os Ofícios dos Líderes dos Partidos PL, AVANTE e do 
SOLIDARIEDADE, o senhor Presidente designou, através do Ato nº. 001, de 19 
de janeiro de 2023, os componentes das Comissões Permanentes da Casa para 
o biênio 2023/2024, a saber: - Comissão de Legislação, Justiça e Redação: 
Titulares: Wilson Paula Rodrigues, Adriano Ferreira de Morais e Divino Omar 
Barbosa.  Suplentes: Mario Nei da Silva, Lucimário Carneiro Barbosa e Alcênio 
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Leonel da Silva Neto. Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária: - 
Titulares: Alcênio Leonel da Silva Neto, Mario Nei da Silva e Sinézio Ferreira 
Filho. Suplentes: Adriano Ferreira de Morais, Wilson Paula Rodrigues e Divino 
Omar Barbosa. Comissão de Obras e Serviços Públicos: - Titulares: Lucimário 
Carneiro Barbosa, Anderson Luiz de Queiroz e Mario Nei da Silva. Suplentes: 
Alcênio Leonel da Silva Neto, Sinézio Ferreira Filho e Divino Omar Barbosa. Em 
seguida, o senhor Presidente informou aos presentes o resultado da eleição, a 
saber: - Comissão de Legislação, Justiça e Redação: - Wilson Paula Rodrigues - 
Presidente; - Adriano Ferreira de Morais - Relator; Divino Omar Barbosa - 
Membro. Suplentes: Mario Nei da Silva, Lucimário Carneiro Barbosa e Alcênio 
Leonel da Silva Neto. Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária: - 
Alcênio Leonel da Silva Neto - Presidente; - Mario Nei da Silva - Relator; Sinézio 
Ferreira Filho - Membro. Suplentes: Adriano Ferreira de Morais, Wilson Paula 
Rodrigues e Divino Omar Barbosa. Comissão de Obras e Serviços Públicos: - 
Lucimário Carneiro Barbosa - Presidente; Anderson Luiz de Queiroz - Relator; 
Mario Nei da Silva - Membro. Suplentes: Alcênio Leonel da Silva Neto, Sinézio 
Ferreira Filho e Divino Omar Barbosa. Passado para a ordem do dia, o senhor 
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal n°. 458, de 11 de 
janeiro de 2023, que autoriza o reajuste nas tabelas dos vencimentos básicos 
dos servidores públicos do poder executivo do Município de Itapagipe/MG e dá 
outras providências. Encaminhado o referido Projeto às Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de 
Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus 
membros. Submetido à apreciação do Plenário, foi aprovado por dez votos 
favoráveis. Continuando, Projeto de Lei Municipal n°. 459, de 11 de janeiro de 
2023, que dispõe sobre a criação de Fontes de Recursos no Orçamento Geral 
do Município, Exercício 2023 e abertura de Crédito Adicional Suplementar, por 
meio de superávit financeiro apurado em balanço patrimonial do Exercício de 
2022 e nas contas bancárias, na forma que especifica e da outras providências. 
Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização 
Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres 
favoráveis de todos os seus membros. Ordenado à votação do Plenário, foi 
aprovado por dez votos favoráveis. Ato contínuo, procedeu a leitura do Projeto 
de Lei Municipal n°. 460, de 11 de janeiro de 2023, que dispõe sobre a criação, 
no Orçamento Geral do Município, Exercício 2023, de Fontes de Recursos e 
abertura de Créditos Adicionais Suplementares, por meio de superávit financeiro 
e excesso de arrecadação, na forma que especifica, e da outras providências. 
Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização 
Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres 
favoráveis de todos os seus membros. Submetido à apreciação do Plenário, foi 
aprovado por dez votos favoráveis. Prosseguindo, Projeto de Lei Municipal n°. 
461, de 12 de janeiro de 2023, que dispõe sobre a 2ª revisão do Plano 
Plurianual - PPA 2022/2025, instituído pela Lei Municipal nº. 405 de 22 de 
dezembro de 2021 e dá outras providências. Encaminhado às Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de 
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Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus 
membros. Ordenado à apreciação do Plenário, foi aprovado por dez votos 
favoráveis. Por último, colocou em discussão o Projeto de Lei nº CM/01, de 
13/01/2023, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a revisão geral anual 
da remuneração dos servidores do Legislativo Municipal de Itapagipe e dá 
outras providências. Encaminhado o referido Projeto às Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de 
Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus 
membros. Submetido à votação do Plenário, foi aprovado por dez votos 
favoráveis. Passado para a parte final, o senhor Presidente fez as considerações 
finais e agradeceu a presença de todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a 
reunião. Para constar, eu, Geila Francisca de Almeida, secretária, mandei lavrar 
a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, pelo senhor 
Presidente e demais vereadores, depois de lida e aprovada na próxima reunião. 
Sala das reuniões, 19 de janeiro de 2023.  
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